Megint a hozug elkeriilésérol

Az interneten talaltuk az alabbi rajzot — 1. abra.

1. abra — forrasa: [ 1 ]

Itt azt lathatjuk, hogy két, alapvetden nyeregteto tipust fotetd koze egy fioktetot épitettek
be, a hozug ( részleges ) kikiiszobolésére. Errdl jutottak esziinkbe az alabbiak.

1. Vajon miért ragaszkodott az épitész a két egymas mellé helyezett nyeregtetohoz?
Pontosabban: a sarkain csonkolt kontytetohdz / kontyolt nyeregtetéhoz és a melléktetovel
kiegészitett nyeregtetéhdz. Milyen épitészeti szempontok jatszottak kozre? Tudjuk, hogy
ez hdzughoz vezet, aminek karos kovetkezményei vannak.

2. Nézziik meg, hogyan is szarmaztathato a fioktetd! Ehhez eldszor tekintsiik a 2. abrat is!
Itt az a) €s b) abrarészen azt lathatjuk, hogy a fidktetd ugy is eldallithato, hogy két , kutya -
6las” nyeregtetdt dsszetolunk. A c) dbrarészen az ugyanolyan befoglalé méretii, hdézug - és
egyeéb problémaktol mentes kontytetd feliilnézetét szemlélhet;jiik.

Masodszor tekintsiik a 3. abrat! Itt két masik lehetdséget lathatunk a fioktetd kialakitasara:
~ a meghosszabbitott hosszanti és a keresztiranyu ereszvonalak metszéspontjaibol indulo
vapakkal;



~ a 16 - és melléktetoket is tartalmazo nyeregtetd egymasra néz6 melléktetdinek egymasra
tolasaval, a sziirkére satirozott szakaszon.
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A 2. és a 3. abrat 6sszehasonlitva megallapithato, hogy a 2. abra kutyadljai vapa -
vonalainak feliilnézeti képét az ereszvonalak metszéspontjabol indulé szogfelezével
szerkeszthetjiik meg. A 2. abran a kutyaol ereszvonalanak hosszusaga zérushoz tart.

Forras:

[ 1] - https://www.tyuiu.ru/wp-content/uploads/2017/06/NG-UMP-dlya-Arh-i-DAS-
PerKramRom-11.pdf
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